4. Kputepum oLieHKU 3aABOK

n 7 MpeanouTu 7
o
Ne Kputepun AnbTepHaTUBHOE Ha3BaHue MpeameT oueHkun nokazarens nokazarens Mopspok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - TK)), rae
RKk— penTuHr 3asiBKi OTHOCUTESNBHO KpUTEPUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |UeHa aorosopa  |Mpeanaraemas Lexa Aorosopa OnpeaensieTcs no LeHOBOMY NPE/NOXEHNIO YHaCTHNKa HMLA (no kexaomy | MukumansHoe Lk— npeaenkHoe ouexusaemoe npeanoxeriue (coctorue) (HMLL), 94
noty) npeanoxexve Ok— oLeHVBaemoe npeanoxeHne (COCTOSIHNE) Y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHMBaEMOe npeanoxeHune (NPeanoxeHne ydacTHUKa ¢ MUHUMAnbHOMN LIEHOM )
B cnyyasx korga npeanoxeHns y4acTHUKOB | oT HMUA, ny TCS CIN i paccueT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
KTn - koachcbuLmeHTOoB TekyLuen nuksuaHocTH; Kocc - obecneyeHHoCT coBCTBEHHbIMU
CpeacTBamM, onpeaensioTcs no (hopMynam 3 CTpok Byxrantepckoro 6anaHca yyacTHuka: o .
OuHancosoe Krn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) * (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) ) ) Ecnw Krn>1 Kocc20,1, 1o [sec kputepusl; ! :
3 CoCTORHME DUHAHCOBOE COCTOSIHME — 1530 — 1540); Krn < 1; Kocc < 0,1 Krn > 1; Kocc 2 0,1 Ecnu Ktn<1 Kocc=0,1, To [nonosuHa Bec kputepus];Ecrm Ktn>1 Koce<0,1, To [nonosuHa Bec kputepms]; 3
Kocc=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Ecnu Ktn<1 Koce<0,1, 7o [0];
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
ViHchopmaLmsi 0 BCTYNUBLUMX B CUTY CYAEBHbIX PELIEHUSIX C Y4aCTUEM NUL, YKa3aHHBIX B
OreyTeTane npunoxeHun Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke ToBapos, paboT, ycnyr OO0 «Baikanbckas
i) IHEepreTieckas KOMNaHNs», UM MPUHATBIX YYaCTHUKOM 3aKynkit NIPETEH3NSX ML, . .
HeraTuMBHbIX o Hanuuune cynebHbix peluenuii — 0 6annos;
4 OTcyTCTBUE HEraTUBHbIX CyAe6HbIX peLueHmnit yKasaHHbIX B npunoxernn Ne1 k nonoxeHuio o 3akyrke ToBapos, pa6or, ycnyr OO0 0 (UmetoTcst) 1 (OTcyTcTBYIOT) o 1
cynebHbIx o OrcytcTame cyaebHbIx pewweruii — 1 6ann
- «Balikanbckas aHepreTUdeckasi KOMNaHUs» 3akasumka — 3a nocnesHue 36 MecsiLes 10
P [QHS PACCMOTPEHWS! 3a5IBOK YYACTHIUKOB 1 MPU3HAIOLLNX YHaCTHIUKA 3aKyMKn He
VICTIOMHVBLLMM WM HEHA/INEXalLE UCMONHUBILMM 06s13aTerbCTBa Mo 40roBOpPaM.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Konu4ecTeo Haanexatle UCMONHEHHbIX y4aCTHUKOM aHamOrM4HbIX J0rOBOPOB Rk— PeiTUHT 3a5BKI OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
KonuuecTeo (Tpe6oBaHms K NPEeACTaBNEHHBIM Y4aCTHAKOM [J0rOBOPaM yka3aHbl B JOKYMEHTaLWM O Wk— Bec kputepus,
5 Konuyectso aorosopos 1 2 1
[7I0r0BOPOB 3aKynke, B TOM 4ucne TpeGoBaHNs K paccMaTpUBaeMOMy Nepuozly 3aBepLIEHIst JOrOBOPOB Lk— npefenbHoe OLeHMBaeMoe NpeAnoXeHue (CoCTosHME),
W KPUTEPUM aHANOTUYHOCTM) Ok— oueHnBaemMoe npeanoxeHne (CoCTOSHNE) yyacTHIKa,
Tk— npeanoynTaeMoe oLeH1BaeMoe npeanoxeHne (CocTosiHMe)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CymmapHas ueHa CymmapHasi LieHa Haanexalle UCMONHEHHbIX YHaCTHUKOM aHarnorvyHbIX J0roBopoB Konuyecteo Rk— PeTUHT 3a5BKIM OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
6 a:anorEqunL: (Tpe6oBaHus K NPEACTaBNEHHLIM Y4aCTHAKOM [J0rOBOPaM yka3aHbl B JOKYMEHTaLMM O 1.00P paccmaTpuBaeMeIx Wk— Bec kputepusi, 1

CyMMapHaﬂ LeHa aHanorm4Hblx 4orosopos
[I0roBOPOB

3aKynke, B TOM 4ucne TpeGosaHusi k paccmar
M KpUTEPUM AHAMNOTMYHOCTH)

y nepuosy HISi 10TOBOPOB

[I0TOBOPOB YMHOXEHHOE
Ha HMLU

Lk— npefenbHoe OLeHMBaeMoe NpeAnoXeHue (CoCTosHME),
Ok— oLeHVBaeMoe npeanoxeHne (COCTOSHNE) y4acTHUKa,
Tk— npeanoynTaeMoe oLeH1BaEMoe npeanoxeHue (CocTosiHme)
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